



Из опыта работы по реализации информационно-образовательного проекта «ШАГ» для учащихся 8-11 классов в государственном учреждении образования «Средняя школа № 6 г. Пинска»

**Тема:** «Родина моя Беларусь в лицах. От весёлых стартов – до олимпийских вершин» *(о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма).*

В учреждении образования продолжается реализация информационно-образовательного проекта «ШАГ». В Год мира и созидания проект «ШАГ» имеет особое значение: воспитать у каждого учащегося чувство патриотизма, гордости за свою страну, Родину, стремление действовать на благо государства и общества. 28 сентября 2023 года в школе прошел информационный час на тему «Родина моя Беларусь в лицах. От весёлых стартов – до олимпийских вершин».

Информационный час прошел в форме интерактивной игры, был для ребят очень познавательным. По статистике, более 2 миллионов белорусов систематически занимаются физической культурой и спортом, а это свыше 22 % от общей численности населения. Ежегодно в стране для приверженцев здорового образа жизни проводится около 22 тысяч спортивных мероприятий. Традиционными уже стали физкультурно-спортивные соревнования «Белорусская лыжня», Всебелорусский физкультурно-спортивный праздник, посвященный Дню Независимости, Минский полумарафон и другие мероприятия. Возрождена система республиканских отраслевых спартакиад. Ежегодно в стране проводится более 100 турниров для детей и подростков, в том числе республиканские соревнования по футболу «Кожаный мяч», по гандболу «Стремительный мяч», по биатлону, лыжным гонкам и стрельбе из пневматического оружия «Снежный снайпер», а также общенациональный хоккейный турнир на призы Президентского спортивного клуба «Золотая шайба».



Особое внимание в нашей стране обращается на совершенствование физического воспитания детей и молодежи. Граждане получили реальную возможность укреплять свое здоровье, увеличивать физический и духовный потенциал, совершенствовать спортивное мастерство. Поэтому на встречу с учащимися был приглашён директор СДЮШОР №3 г. Пинска, депутат Пинского городского Совета депутатов 28 созыва Кобринец Михаил Степанович, кузнеца

которого кует будущих футболистов. Михаил Степанович рассказал о истории открытия в городе футбольной академии, особенности ее функционирования, достижениях юных спортсменов. Ребята интересовались благодаря кому появилась футбольная академия, каким видом спорта увлекался Михаил Степанович, был ли он участником или зрителем на чемпионатах по футболу, присутствует ли преемственность в коллективе. Сама встреча проходила в тесном кругу, теплой атмосфере уютного импровизированного актового зала.



На прощание с Михаилом Степановичем ребята пожелали творческих высот и побед футболистам Пинщины.

Наперковская Людмила Григорьевна, классный руководитель 9 «А» класса и Балышева Ольга Викторовна, классный руководитель 11 «А» класса напомнили ребятам о реализации в настоящее время государственной программы «Беларусь гостеприимная» на 2021-2025 годы, которая регулирует вопросы создания необходимой инфраструктуры в туристских зонах, эффективного и рационального использования природных ресурсов и историко-культурного наследия, развития внутреннего и въездного туризма.

В ходе встречи участники пришли к выводу:

Спорт – это не только увлечение, Но еще и долгий, тяжелый труд.  
Только тех, не знает кто о лени, Профи и спортсменами зовут.  
Тренировки, матчи, поражения До предела, из последних сил.  
За победу бурные сраженья. Спорт в почете. Он всех победил!



Наперковская Л.Г., классный руководитель  
9 «А» класса ГУО «Средняя школа №6 г. Пинска»